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PRESIDENTE: DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: MAYO 10 DE 2024. 
HORA DE INICIO: 	7:30 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 	EXTRAORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	071 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Señora Secretaria por favor hacer la verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Presente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 Presente 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Presente 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 Presente 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 Presente 

Se encuentra verificada la asistencia con 17 Concejales presentes. 
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Invitados: 

MARIA VICTORIA HURTADO - Financiera. 
JUAN FERNANDO ALZATE — Planeación. 
CATALINA SANCHEZ — Subdirección Académica. 
HEIDIMAR DUQUE — Directora del CEFIT. 
DANIEL ESCOBAR — Jurídico. 
DORIS CANO — Jurídica. 
JUAN CARLOS TORRES MARIACA- Delegado de la Personería. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Hay quórum para deliberar y decidir. Continuemos. 

ORDEN DEL DIA 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

SALUDO DEL GERENTE DE ENVIASE° ESP, DOCTOR PABLO GÓMEZ ZEA. 

LECTURA DEL LEGADO DEL MUNICIPIO. 

CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 
ACUERDO NÚMERO 017 DE 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN 
LOS RECURSOS DEL BALANCE, GENERADOS EN EL CIERRE 
PRESUPUESTAL Y FINANCIERO DE LA VIGENCIA 2023, AL PRESUPUESTO 
DE INGRESOS, GASTOS E INVERSIONES DE LA VIGENCIA 2024 DEL 
CENTRO DE FORMACIÓN INTEGRAL PARA EL TRABAJO CEFIT. 

PONENTE: CONCEJAL CARLOS MANUEL URIBE MESA, INTEGRANTE DE LA 
COMISIÓN SEGUNDA Y DE ASUNTOS FISCALES. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Leído el orden del día señor Presidente. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Señora secretaria sometamos el orden del día a votación electrónica por parte de los 
Concejales. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

12 votos positivos de los Concejales presente electrónicamente, 5 ausentes. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

El día de hoy encontramos en el recinto este bonito detalle por parte de Enviaseo el día de 
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hoy, se trata de una nueva campaña que está liderando nuestra Empresa de aseo y de 
servicios públicos, Enviaseo ESP y es una vela aromática que tiene un aroma muy agradable. 
tener en cuenta la presencia del Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

Señor gerente agradecerle en nombre de todos los Concejales este bonito detalle y cuéntenos 
de qué se trata. Tiene el uso de la palabra. 

SALUDO DEL GERENTE DE ENVIASEO ESP, DOCTOR PABLO GÓMEZ ZEA. 

Interviene el Gerente de Enviaseo PABLO GÓMEZ ZEA. 

Enviaseo se suma al compromiso ambiental, como usted lo decía esta vela es una vela 
totalmente ecológica, elaborada con aceite de cocina reciclado, 1 litro de aceite de cocina 
contamina 1000 litros de agua. La finalidad de esta campaña es que la comunidad en 
general y ustedes dispongan correctamente en sus casas y lo tiren por el sifón, se almacena en 
un envase plástico y la empresa Ecogras la puede recoger, o Enviaseo pasara recogiéndolo 
puerta a puerta. Este aceite se utiliza no solo para velas sino para otros usos. Gracias por el 
espacio. 

Gracias por la campaña señor gerente, Pablo Gómez Zea 

Se proyecta video como como se fabrica una vela ecológica con aceite de cocina reciclado. 

Continuemos con el orden del día. 

LECTURA DEL LEGADO DEL MUNICIPIO. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Hoy tenemos un legado vivo, una persona que nos acompaña hoy en el recinto, hoy nos 
acompaña un colega, el concejal Juan Pablo Jaramillo Arias un Envigadeño nacido acá en el 
municipio de Envigado, que vivió durante muchos arios en el sector de Señorial, en el barrio 
de la Loma del barro, y hoy es Concejal de la ciudad de River Massachusetts en Estados 
Unidos. 

Juan Pablo nos va a contar de una manera rápida didáctica cuál ha sido su historia y qué 
bueno ver un Envigadeño hoy Concejal en una importante ciudad cercana a la Ciudad de 
Boston y en uno de los estados más importantes de los estados más importantes de Estados 
Unidos, así que Juan Pablo Muchas gracias por estar acá, él es un invitado del Vicepresidente 
ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES. 

Interviene el Concejal Invitado JUAN PABLO JARAMILLO ARIAS. 

Hace 24 arios mi familia y yo salimos de aquí del municipio de Envigado donde vivíamos 
como nos contó el presidente Londoño en el sector de Señorial y llegamos a los Estados 
Unidos 	con muchas con muchas ganas de trabajar, sin embargo, pasamos a ser 
indocumentados y ahí fue como comenzó mi labor social. 

Leí un poco sobre cada uno de ustedes antes de llegar hoy, y me place mucho que el 
municipio esté en tan buenas manos. 
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En este momento en la ciudad estamos teniendo un crecimiento grande, es la segunda ciudad 
más densa de colombianos, era una ciudad más como finquera y de agricultura y ahora 
estamos creando industria de otras maneras, tenemos una planeación de desarrollar casi 200 
hectáreas para viviendas y para el desarrollo de la economía farmacéutica, se sabe que 
Boston al estar tan cerca de universidades como Harvard, y compañías modernas como pfizer 
que fueron las que vinieron sacando las vacunas durante la pandemia y que siguen sacando 
tratamientos para tantas enfermedades vamos a hacer laboratorios para el desarrollo de 
productos farmacéuticos. 

Tengo 31 arios, llegamos al concejo a partir de la labor social con los jóvenes, y se me 
presentó la oportunidad en el 2021 me había lanzado para la asamblea departamental y 
éramos cuatro y quedamos de segundos, quedamos muy cerquita, nos dimos la pela otra vez 
y empezamos a tocar puertas, tocamos más de 10,000 puertas, recaudamos platica a todo el 
que nos quisiera apoyar, porque no tenemos lazos políticos, sino que teníamos que darle a la 
gente no solo con su voto sino darle la oportunidad de que apoyara un movimiento que viera 
por ellos, la ciudad de Rivier en ese momento es mayoritariamente hispanoamericana latina, 
sin embargo nunca en su historia han tenido un representante latino, ni en el Concejo, ni en la 
Asamblea Departamental, ni en el Congreso, ni en el Senado Estatal, 	tocamos más de 10 
mil puertas, recaudamos más o menos $65,000 dólares, como les digo con contribuciones que 
es mucha plata acá, pero en verdad es una suma muy modesta en Estados Unidos. Son 
periodos de dos años, y el próximo ario es reelección. 

Interviene el vicepresidente Primero ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES. 

Juan Pablo es mi hermano de otra sangre, es un orgullo para nuestra familia y para todos los 
Envigadeño y en realidad el hombre es prudente con su apreciación pero yo sí les quiero 
contar algo muy importante y es que Juan Pablo inicia todo su trabajo social, manejando un 
tema de jóvenes muy grandes en Rivier empezó con un grupo que se llama ACCIÓN DE 
RIVIER CON LOS JÓVENES, logró establecer el incremento de los salarios mínimos y el 
sistema de licencia pagada por razones médicas y familiares en las llegadas de nuevos hijos, 
Juan Pablo trabajó en la legislatura de Massachusetts como Director Legislativo del Senador 
Boncor donde trabajó con énfasis en justicia penal los derechos laborales de los trabajadores, 
Juan Pablo también fue jefe de gabinete de alcalde de la ciudad Lawrence de Massachusetts. 

Me parecía muy importante que él nos resaltara estos cargos tan importantes y tan grandes 
que ha tenido como latino dentro de su comunidad y también hay algo muy bonito y es que 
es hoy el presidente de uno de los sindicatos laborales más grandes de Massachusetts, en su 
trabajo arduo por el bienestar social de su comunidad y eso hoy lo hace acreedor a ser el 
primer latino Concejal de Rivera en Massachusetts Juan es un orgullo para para mí y para 
todos nosotros los Envigadeño Muchas gracias por estar acá. 

Felicitaciones y gracias por venir hoy a compartir esa experiencia. 

Señora secretaria favor demos continuidad al orden del día. 

3. CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 
ACUERDO NÚMERO 017 DE 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN 
LOS RECURSOS DEL BALANCE, GENERADOS EN EL CIERRE 
PRESUPUESTAL Y FINANCIERO DE LA VIGENCIA 2023, AL PRESUPUESTO 
DE INGRESOS, GASTOS E INVERSIONES DE LA VIGENCIA 2024 DEL 
CENTRO DE FORMACIÓN INTEGRAL PARA EL TRABAJO CEFIT. 
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PONENTE: CONCEJAL CARLOS MANUEL URIBE MESA, INTEGRANTE DE LA 
COMISIÓN SEGUNDA Y DE ASUNTOS FISCALES. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Tener en cuenta la presencia del Concejal EFRAIN ECHE VERRY GIL. 

Interviene el Concejal PABLO A NDRES RESTREPO GARCES. 

Como este proyecto de acuerdo ya fue leído y estudiado en Comisión Segunda de 
presupuesto, fue analizado en un día y en fechas y horas diferentes, le pido que se lea el 
primero y el último artículo del proyecto de acuerdo, el concepto jurídico del asesor jurídico 
del concejo y la ponencia del Concejal Carlos Manuel Uribe Mesa, esa es la proposición 
señor presidente. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Realizado la proposición sometamos la votación electrónica de los concejales señora 
secretaria y tengamos en cuenta la presencia del concejal JUAN URIBE. 

anunciamos que se va abrir la votación. 

anunciamos que se va a cerrar la votación. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

15 votos por el sí a la proposición realizada por el Concejal Pablo Restrepo. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobada la proposición, por favor señora secretaria hagamos lectura de o aprobado 
dentro de la proposición. 

Procede la secretaria general hacer lectura de articulado primero y ultimo, concepto jurídico 
y ponencia. 

Todos los documentos reposan en el archivo del Concejo para su consulta. La 
grabación y el acta de manera sucinta.  

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Doctora HEIDIMAR DUQUE tiene el uso de la palabra para que por favor nos dé una breve 
explicación del contenido de este proyecto. 

Interviene la Directora del CEFIT HEIDIMAR DUQIE. 

Cuando inicié en el CEFIT me fui con mi equipo de trabajo por todas las dependencias a 
mostrar lo que tiene el CEFIT para ofrecer todos los servicios que prestamos, mostramos 
nuestros cursos y capacitaciones, que nos buscaran para prestar nuestros servicios en casa. 
Siempre hemos tenido convenios con tres secretarias. 
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Con la Secretaría de Educación tienen la media técnica, con talento humano, secretaria de 
salud y bienestar social. con talento humano está toda la parte de bienestar laboral para los 
funcionarios de la alcaldía y en la secretaría de salud todo el proceso de manipulación de 
alimentos y APH, pero en este proceso cuando empezamos a visitar muchas dependencias, 
obviamente algunas no sabían que nosotros podíamos ofrecer muchos de los servicios. 

Mostramos cuadro de convenios realizados dentro de la administración y otras entidades 
descentralizadas. Y otros posibles, que figuran dentro del cuadro de exposición. 

Invitamos a 68 empresas a las que hemos acudido, para mostrar el CEFIT, hicimos 
desayunos empresariales al cual asistieron 22 empresas, son el inicio para nuestro trabajo, 
este momento para tenemos EPM, AP3, Prosur, Confiar, Nutresa, dominos, logística, 
holding, industrias Haceb, connecting industrias. 

Con esas 22 empresas hoy venimos en un proceso donde les hemos enviado las propuestas de 
trabajo, lo que hacemos, lo que podemos hacer por ellos, los practicantes, les ofrecemos 
cursos para sus empleados, les proponemos llegar a sus empresas con cursos. 

Quiero que la escuela de gastronomía crezca, queremos hacer un centro de producción. 

Con la escuela de gastronomía estamos organizando una escuela de con la escuela de 
gastronomía estamos organizando ese centro de producción con el fin de buscar con los 
estudiantes de que puedan ir teniendo práctica empresarial también desde allí, pero con el fin 
también de que la escuela crezca en tener una unidad de negocio. 

Estamos buscando con nuestro portafolio de servicios, cubrir eventos de refrigerios, 
desayunos, almuerzos. Fiestas de fin de ario, etc, queremos ser una alternativa gastronómica 
para las empresas. 

Necesitamos hacer todos estos procesos para tener más ingresos y poder dar un mejor 
servicio y funcionar internamente con mayor eficiencia, necesitamos suministros, cambiar 
equipos, etc. Con este proyecto de acuerdo lo que nosotros buscamos es incorporar esos 
$216 millones con el fin de hacer algunos procesos como capacitación, servicios de imprenta, 
que son publicaciones, (todo el tema de publicidad, matriculas) suministros para pólizas de 
accidentes de estudiantes, en el rubro para el cumplimiento de actividades en los proyectos 
de presupuesto participativo, que aquí ya está todo lo que se requiere, los dispositivos 
electrónicos y tecnológicos a todos los equipos y accesorios requeridos, y dentro de ese rubro 
también se requieren los insumos para la elaboración y empaque utilizados en las cocinas. 

Necesitamos tener todo el manejo y el movimiento que se requiere en el CEFIT en este 
momento para maniobrar todos esos convenios que tenemos a hoy encaminados y los que 
van a seguir, porque ya hay unos que están firmados, otros que están en proceso y ya también 
con las empresas, que vienen encaminadas hacia estos procesos. Gracias. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Muy bien acompañada la solicitud de la autorización presupuestal de un informe ejecutivo de 
la gestión, de lo que ha sido el CEFIT y de lo que ha hecho el CEFIT durante este periodo 
que va transcurrido de este año y es muy valioso así para orientar a los concejales en que se 
va a seguir invirtiendo este nuevo recurso. 

Señora secretaria favor tengamos en cuenta la presencia de los concejales Camilo Gómez y 
Juan Carlos Vélez Mesa. 
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Interviene el Ponente CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

señor presidente, suficiente ilustración por este proyecto de acuerdo, Gracias. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

¿Algún Concejal quiere hacer alguna observación o comentario? no veo solicitudes del uso 
de la palabra. 

Por lo cual señora Secretaria procedamos con la lectura del ponente, no sé si va a estar en 
cabeza del ponente o de la secretaría general. 

Interviene la Secretaria DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR 

Hace lectura de la Ponencia del proyecto de acuerdo número 017 de 2024, por medio del cual 
se adicionan los recursos del balance generados en el cierre presupuestal y financiero de la 
vigencia 2023 al presupuesto de ingreso y gastos de inversiones de la vigencia 2024 del 
centro de formación integral para el trabajo CEFIT. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Sometamos a votación de los Concejales la ponencia positiva. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 
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CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

Los 17 Concejales votan la ponencia positiva. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Entonces señora secretaria a someter a votación en segundo debate el proyecto de acuerdo 
número 017 del año 2024, por medio del cual se adicionan los recursos del balance al CEFIT. 
Nominal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 
	

SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

$1 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 
	

SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 
	

SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 
	

SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 
	

SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 
	

SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 
	

SI 

GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 
	

SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

SI 

Los 17 Concejales votan positivo el proyecto de acuerdo. 
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Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

¿Le pregunto a la corporación, si quieren que este proyecto de acuerdo 017 del ario 2024 
debidamente estudiado y aprobado en comisión en primer debate y en segundo debate en la 
plenaria, respetando el término de los días de ley que tiene que haber de diferencia entre una 
sesión y la sesión plenaria, quieren que se convierta en un acuerdo municipal? nominal 
señora secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 
	

SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 
	

SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 
	

SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 
	

SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 
	

SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 
	

SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 
	

SI 

GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 
	

SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

SI 

Por el sí al acuerdo municipal señor presidente, 17 de los 17 Concejales que conforman la 
corporación. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobado el acuerdo municipal, señora secretaria de concejales dar traslado del 
acuerdo municipal por la Secretaría General al Alcalde para su sanción y promulgación. 
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COPIA CONTROLADA 

4. OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

Interviene el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO GARCES. 

Quiero felicitar la Administración, Envigado conserva la máxima calificación financiera 
AAA Colombia, y Fl+ esta calificación la da la Fish rating que es una de las principales 
agencias de calificación crediticia a nivel global, es una empresa privada que da una 
calificación a los municipios, a los entes territoriales y a las empresas privadas, referente al 
manejo de sus finanzas, es importante darles a la felicitación porque esta calificación se da a 
lo actuado en el año anterior en el ario 2023 y se resalta que el municipio puede financiar su 
inversión social con sus recursos propios sin depender de otros recursos además esta 
calificación expresa la excelente gestión presentada en una de las finanzas sólidas y estables 
gracias a la buena gestión de los recursos públicos del ario 2023. 

Esto nos deja como reflexión, quedan resueltas muchas de las inquietudes que la comunidad 
tenía frente al manejo de los recursos públicos de nuestra administración y muchas de las 
inquietudes que se han presentado en este recinto, esto garantiza que el municipio de 
Envigado es fuerte, estable financieramente y es una entidad a nivel global que lo está 
ratificando. Felicitación a la administración municipal en cabeza del Doctor Raúl Cardona. 

Hay que hacerle un reconocimiento a la administración anterior del Doctor Braulio Espinosa 
porque esta calificación se va para el ario 2023, este es un sello de garantía del buen manejo 
transparente de los recursos públicos de la Administración municipal. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

No hay observaciones ni proposiciones. Continuemos con el orden del día. 

5. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Hay alguna comunicación. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

No hay comunicaciones. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Agotado el orden del día, se levanta la sesión y se cita para el día de mañana. 

DA I 
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1 D A FON LONDOÑO ARRO AVÉI STA DRIA INT 'O BE CUR. 
President del C Tncejo. Secretaria General. 
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